
Sevgili Rotary Ailem,

Ekim ayı, hizmetin, dostluğun ve 
Cumhuriyet coşkusunun bir arada 
yaşandığı dopdolu bir dönem oldu.

11 Ekim’de Adana Rotary Kulübü 
olarak, Mersin Rotary Kulübü’nün 
düzenlediği 7. Uluslararası Kushi-
moto Sokak Sanatçıları Festivaline 
katıldık. Sanatın birleştirici gücünü 
hissettiğimiz bu anlamlı etkinlikte 
kulübümüzü gururla temsil ettik. 
Festivalden elde ettiğimiz gelirle, 
Yedipınar Engelliler Parkı’nın yeni-
lenmesine katkı sağlamayı hedef-
liyoruz. Engelsiz bir yaşam alanı 
oluşturmak, toplum hizmeti yolcu-
luğumuzun en anlamlı adımlarından 
biri olacak.

12 Ekim’de Seyhan Rotary Kulübü ile 
birlikte Kapça Restoran’da keyifli bir 
RYLA kahvaltısı düzenledik. Yaklaşık 
50 kişilik katılımın olduğu bu güzel 
buluşmada fikir alışverişinde bulun-
duk, dostluklarımızı pekiştirdik. Bu 
güzel organizasyon için Alpay Baş-
kanımıza ve RYLA ekibine yürekten 
teşekkür ediyorum.

23 Ekim’de hem 7. Olağan Toplantı-
mızı gerçekleştirecek hem de “Yaza 

Veda Gecemizi” düzenleyeceğiz. 
Mevsimlerin değişimini dostlukları-
mızın sıcaklığıyla karşılayacağımız 
bu özel gecede, birlikte olmanın 
mutluluğunu yaşayacağız.

25 Ekim’de, guvernörümüzün Ada-
na’ya geldiğinde açacağı resim ser-
gisine hazırlık yapan resim atölyesi-
ni ziyaret edeceğiz. Tüm dostlarımızı 
bu anlamlı ziyarete bekliyoruz.

27 Ekim’de, Yedipınar Engelliler Par-
kı’nda 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı 
kutlaması yapılacaktır.Engelsiz bir 
yaşam alanında, hep birlikte Cum-
huriyetimizin 102. yılını coşkuyla 
kutlayacağız. Tüm dostlarımızı bu 
anlamlı etkinliğe davet ediyoruz. 🇹🇷

Ayın sonunda, 28 Ekim’de 33 kişilik 
bir grupla Portekiz gezisine çıkıyo-
ruz. Bu gezi, dostluklarımızı pekişti-
rirken uluslararası Rotary ruhunu da 
güçlendirecek.

Kasım ayına ise keyifli bir başlan-
gıç yapıyoruz. 6 Kasım’da A Sante 
Brewery ev sahipliğinde bir işyeri 
gezisi düzenleyeceğiz. Hem üretim 
süreçlerini yakından tanıyacak hem 
de birlikte hoş bir akşam geçirece-
ğiz.

2025-2026 D Ö N E M İ

AHMET ŞEN
2025-26 DÖNEM BAŞKANI

Başkanın Mektubu

Rotary’nin “Kendinden Önce 
Hizmet” ilkesiyle çıktığımız bu 
yolda; hizmet ederken öğren-
meyi, paylaşırken dostluğu, 
üretirken keyfi birlikte yaşama-
ya devam ediyoruz.

Sevgi ve hizmetle,

Ahmet Şen

Adana Rotary Kulübü Başkanı

Adana

Kulübü

23 EKİM 2 0 2 5    |    S AY I :  07

“Eğer bir gün
benim sözlerim 
bilimle ters düşerse,
bilimi seçin…”
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GDB Kadir Ateşok döneminde yapılan Adana Rotary Gürselpaşa Sağlık Ocağı tabelası,
Adana Rotary Kulübü ve İl Halk Sağlığı Müdürümüz Tanju Bey’in değerli girişimleriyle yenilenmiştir.
Emeği geçen herkese teşekkür ederiz.

Adana Rotary Gürselpaşa Sağlık Ocağı tabelası yenilendi
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19 Ekim Pazar günü RYLA hazırlıları için Adana Rotary ve Seyhan Rotary Kulüpleri olarak Kapça Restoran'da 
keyifli bir kahvaltıda bir araya geldik. Yaklaşık 50 kişilik katılımın olduğu bu güzel buluşmada fikir 
alışverişinde bulunduk, dostluklarımızı pekiştirdik.

Bu güzel organizasyonu düzenleyen Alpay Başkanımıza ve RYLA ekibine yürekten teşekkür ederiz.

RYLA Hazırlıklarımız Sürüyor
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Uluslararası Mersin Kushimoto Sokak Sanatçıları 
Festivali’ne Adana Rotary Kulübü olarak katıldık

Bu anlamlı organizasyonda;
• Gürsel Tanrıver dostumuzun firmasından temin ettiğimiz ürünleri,
• Geçmiş Dönem Başkanımız Suat Kalfa’nın desteğiyle Etrog ürünlerini,
• Geçmiş Dönem Başkanımız Bülent Boyar ve İdil’den aldığımız Caretta broşlarını,
• Ve Yedipınar Engelliler Parkı’ndaki özel çocuklarımızın el emeği ürünlerini satışa sunduk

Elde ettiğimiz  gelirle Yedipınar Engelliler Parkı’nın yenileme çalışmalarına katkı sağlamayı hedefliyoruz.



5 2025-2026 DÖNEMİADANA ROTARY KULÜBÜ



6 2025-2026 DÖNEMİADANA ROTARY KULÜBÜ

Adana Rotary Kulübü olarak Adana Medicalpark Hastanesi iş birliğiyle “Meme Kanseri, HPV ve 
Kalp Sağlığı” farkındalık etkinliğimizi gerçekleştirdik. Ana Komite Başkanımız Prof. Dr. Alpay Turan 
Sezgin’in değerli katılımıyla kalp sağlığı konusunda bilinçlendirici bir söyleşi düzenledik.

Meme Kanseri, HPV ve Kalp Sağlığı
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23 Ekim Perşembe akşamı, İspanyol esintili keyifli bir Yaza Veda Gecesi için bir araya geliyoruz. 

Bu özel gecemiz aynı zamanda dönemimizin 7. toplantısı olacaktır.
Arzu eden dostlarımız küçük bir aksesuarla gecenin konseptine renk katabilirler. Hep birlikte eğlenceli, unu-
tulmaz bir akşam geçirmek dileğiyle sizleri bekliyoruz

YYAZAAZA V VEDA EDA GGECESİECESİ
Adana

Kulübü

 İspanyol esintili keyifli bir Yaza Veda Gecesi
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06.11.2025 Perşembe günü Cem Baysan dostumuzun  bira üretimi yapmış olduğu  tesisine bir işyeri 
gezimiz olacak hepinizi bu güzel tesisi gezmeye ve tadım yapmaya bekliyoruz.
(Saat 16:00 ile 18:00 arası olacaktır)

Adana Rotary Kulübü Engelsiz Fest 2025’de
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ROTARY YARININ LİDERLERİNİ ARIYOR
13-14-15 Kasım 2025

Adana Seyhan

Kulübü

Adana

Kulübü

ÖĞRETMENLERÖĞRETMENLER
LİDERLİKLİDERLİK

2430 BÖLGE
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ASBAŞKAN

GRUP NO 7

GRUP NO 2

GRUP NO 8

GRUP NO 3

GRUP NO 9 GRUP NO 10

GRUP NO 4 GRUP NO 5 GRUP NO 6

NEVZAT ARMAN AHMET İHSAN ÇAY ALİ MÜNİF YEĞENAĞA
RIFKI BAŞLAMIŞLI CENGİZ BARSLAN FEHMİ ÇUBUKCU
AHMET H. ÖZELTÜRKAY BEHÇET HOMURLU KADİR ATEŞOK
EFE ENER HAKAN KISACIK KEMAL ÖNDER
MURAT AKSOY ALPAY SEZGİN KADİR KORUR
UFUK YENİ YUSUF ZİYA HALEFOĞLU MUSTAFA ÖNCÜL
LÜTFİ SOYUPAK HÜLYA SAVATLI KELEBEK ÇAVUŞOĞLU
MUTLU DOĞRU

OSMAN İRTEL YAŞAR YİĞİT OKAN TOPALOĞLU
ZİYA ALGAN AYDIN ÖNEN TURGUT PARLAK
TURAN ÖZER ALİ AKDAĞ ÖZGÜR YAYCIOĞLU
SEFA SOFUOĞLU MURAT YILMAZ ALP NOYAN
MUMTAZ BURDUROĞLU SUAT TOPÇU FARUK CANATAR
REFİK BAYRAM CENK ERDEMIŞIK UĞURCAN DOĞAN
AYSELİ BAYSAN JOZEF AMADO

UĞUR PAKSOY BÜLENT PAKSOY M. KAZIM APA GÜRCAN GÜL
MİTHAT ATEŞOK FIRAT ÖZKAN YİĞİT ÖZŞAHİN MUSTAFA PAKSOY
CELAL DEMİRAĞ TARKAN KULAK TAYYAR ZAİMOĞLU SUAT KALFA
BÜLENT BOYAR SERDAR AKSOY ŞERİFE YÜZÜAK YUSUF EMRAH GERGİN
MEHMET ENER KEMAL ATTİLA TOLGA TUTAŞ CEM BAYSAN
GÜRSEL TANRIVER ÖZGÜR YAĞMUR BEHİÇ PAKYÜREK BEKİR CAVCAV
NAZMİ KULAKOĞLU SELÇUK SIZMAZ AYKUT GÜLALP

2025-2026 DÖNEMİ OCAKBAŞI GRUPLARI
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SON KATILIM TARİHİ 06 Aralık 2025

YARIŞMA TAKVİMİ
Son Katılım Tarihi  : 06.12.2025/ 23.00 (TSİ) 
Jüri Toplanması  : 13.12.2025
Sonuçların Açıklanması  :  18.12.2025
Sergi :  Aralık, Ocak 2026 Adana Rotary Kulübü
Ödüllerin Gönderilmesi :  Şubat 2026 tarihine kadar gönderilmiş olacaktır.

Hakan KISACIK
Adana Rotary Kulübü Üyesi

SALON BAŞKANIJÜRİ ÜYELERİ

TFSF YARIŞMA TEMSİLCİSİ
Ufuk AĞMA

FİAP en iyi yarışmacı veya katılımcı ödülü

KATEGORİLER

ULUSLARARASI
FOTOĞRAF 
YARIŞMASI

SPOR
A SAYISAL: SERBEST

(Renkli ve Siyah-Beyaz) B SAYISAL: SPOR
(Renkli ve Siyah-Beyaz)

(Yarışmanın iki kategorisinden de (sergi+ödül) en çok kabul alan fotoğrafçı)

ÖDÜL VE SERGİLEMELER

• FIAP Altın,Gümüş, Bronz ve 6 Mansiyon
• TFSF Altın,Gümüş, Bronz ve 6 Mansiyon
• ADANA ROTARY 15 Adet Diploma

Her
Kategoride

Adana

Kulübü

22
YIL

ÖZEL ÖDÜLÜ

M. COSAR
COPUROGLU

Alperen AKHARMAN, EFIAP/p TFSF FIAP Temsilcisi
Mine KASAPOĞLU, Fotoğraf Sanatçısı
Mustafa ŞAHİN, EFIAP/d1 Fotoğraf Sanatçısı

Yedek Jüri Üyesi: Ahmet Şen / Adana Rotary Kulübü

FIAP PATRONAJ
2025 / 546

1x FIAP En İyi Fotoğrafçı/FIAP Best Author (Açık Mavi Rozet)
(Tüm bölümlerde toplamda en fazla kabul + ödül alan 
fotoğrafçıya verilecektir)

Diplomalar e-sertifika olarak katılımcının e-mail adresine 
gönderilecektir.

Tüm ödül alanların ödülleri (diplomalar hariç) adreslerine 
gönderilecektir. Gönderilen ödüllerin postada zarar görmesi 
halinde düzenleyici kurum ve TFSF sorumluluk taşımayacaktır.

Yarışmamız, Türkiye Fotoğraf Sanatı 
Federasyonu (TFSF) tarafından
“TFSF 2025-069”, Uluslararası Fotoğraf Sanatı 
Federasyonu “FIAP ONAY: 2025/546”, ile 
onaylanmıştır.

Bu yarışma; TFSF ve FIAP’ın şartlarıyla uyumludur. 
Bu yarışmada alınan ödül ve kabuller FIAP ünvan 
başvurularında kullanılabilir.

2430  Bölge

ALTIN SPONSOR

GÜNEŞ 
TURİZM

GÜMÜŞ  SPONSORLAR BRONZ  SPONSORLAR

TURUNÇGİL
ZİRAAT
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Düşündüğümüz, Söylediğimiz
ve Yaptığımız Şeyler;

1. Gerçeğe Uygun mu?
2. İlgililerin Tümü İçin Adil mi?
3. İyi Niyet ve Daha İyi Dostluklar Sağlayacak mı?
4. İlgililerin Tümüne Yararlı Olacak mı?

ROTARY
SİHRİ

Adana

Kulübü



KULÜP MERKEZİ: Cemalpaşa Mah. Fuzuli Cad. Galeria İş Merkezi No: 14  İç Kapı No:1085 01120 Seyhan /Adana  Tel: 0322 458 33 35
TOPLANTI YERİ: Adana HiltonSA Oteli
Ofis Sekreteri: Eda TELLİEREN  İletişim:  edatellieren@gmail.com

Bültenimizi www.adanarotary.org.tr 
adresinden online olarak takip edebilirsiniz.
E-mail: info@adanarotary.org.tr

2025-2026 Dönem Başkanı	 :	 Ahmet Şen
Geçmiş Dönem Başkanı	 : 	 Rıfkı Başlamışlı
Gelecek Dönem Başkanı (As Başkan)	 : 	 Nevzat Arman
Sekreter	 : 	 Yusuf Ziya Halefoğlu
Sayman	 : 	 Alp Noyan Sezgin
Hizmet Projeleri Komitesi Başkanı	 : 	 Nazmi Kulakoğlu
Üyelik Komitesi Başkanı	 : 	 Behiç Pakyürek
Kulüp Yönetim Komitesi Başkanı	 : 	 M. Kazım Apa
Vakıf Komitesi Başkanı	 : 	 Ahmet Hilmi Özeltürkay
Kulüp İletişim Komitesi Başkanı	 : 	 Yaşar Yiğit

UR Başkanı	 :	 Francesco Arezzo
2430. Bölge Guvernörü	 : 	 L. Can Çığırgan
2430. Bölge Kulüplerden Sorumlu
Guvernör Yardımcısı (1. Grup):	 : 	 Bekir Turgut

Toplantı No: 2665
Toplantı Tarihi: 02.10.2025
Dönem Toplantı No: 6

Üye Sayısı: 65
Dev. Muaf Üye: 28
Paul Harris Dostu: %100
Benefactor: 14

Katılan Üye: 17
Katılım Oranı %55 

Yusuf Ziya 
Halefoğlu
İLK GELEN ÜYE

SON GELEN ÜYE

ONUR KONUKLARI

DİĞER KONUKLAR

KULÜP  KONUKLARI

MAZERET İLETENLER

TOPLANTI NOTLARI

Uğur Elmalı  Adana’dan Everest’e tırmanan dağcımız
Prof. Dr. Ahmet Turan Evlice  Türkiye Alzheimer 
Derneği Adana Şube Başkanı 
Keziban Şipar – Osmaniye Aile Politikalar İl 
Müdürlüğü Türk İşaret Dili ve Tercümeni 

Mithat Ateşok

Özgür Yaycıoğlu

Rana Yaycıoğlu, 
Helin Batur (Ahmet Şen Misafiri)

Deniz Elmalı (Uğur Elmalı’nın oğlu)

Selçuk Sızmaz, Gürcan Gül, Uğur Paksoy, 
Tayyar Zaimoğlu, Kemal Attila, Osman 
İrtel, Cenk Erdemışık, Suat Topçu, Kazım 
Apa, Cem Baysan, Özgür Yağmur, Mutlu 
Doğru, Ali Akdağ, Ufuk Yeni

DOĞUM GÜNLERİ
06 Ekim – İdil Boyar
07 Ekim – Gizem Ener
08 Ekim – Mustafa Paksoy
21 Ekim – Turgut Parlak

EVLİLİK YILDÖNÜMLERİ
15 Ekim  – Osman & İlkay İrtel
16 Ekim  – Kazım & Suna Apa
18 Ekim  – Ahmet & Sumru Şen
21 Ekim  –  Uğurcan & Hande Doğan
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